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ACTIVIDAD PROFESIONAL:

* 2012-Actual: Profesor Titular d el Departamento de Psicología Social y Metodología. Universidad Autónoma de Madrid.

* 2004-2011: Profesor Contratado Doctor en el Departamento de Psicología Social y Metodología. Universidad Autónoma de Madrid.

* 1999-2003: Profesor Asociado en el Departamento de Psicología Social y Metodología. Universidad Autónoma de Madrid.

* 1998-2000: Consultor en Ernst y Young. Departamento de Recursos Humanos.

TITULACIÓN:

* Licenciado en Psicología. Universidad Autónoma de Madrid.
* Doctor en Psicología. Título de la Tesis: Efectos perversos de las normas incumplidas. Aspectos teóricos y experimentales. UAM (Madrid, España). ISBN de méritos (no venal): 978-84-693-5649-4.
BECAS Y PREMIOS:

* Julio 2001 a Julio 2003: Beca Post-doctoral del Ministerio de Ciencia y Educación (Programa MECD, Fulbright)

* Abril 1994 a Diciembre 1997: Beca Doctoral del Ministerio de Ciencia y Educación (Programa FPU)

* Octubre 1993 a Marzo 1994: Beca Doctoral. Colaboración Universidad Autónoma de Madrid (UAM) and a Empresa Nacional de Electricidad (ENDESA).

* Noviembre-1993: Tercer Premio Nacional al mejor expediente académico de la carrera de Psicología (1988-1993).

* Octubre 1991 to June 1992: Beca de Estudios Universitarios de Caja Madrid.

INTERESES DE INVESTIGACIÓN:

Mis intereses de investigación están centrados en el análisis de los antecedentes y consecuentes del cumplimiento normativo, de las emociones mixtas, y de los motivos sociales.
PUBLICACIONES:

ARTÍCULOS:
Publicados en Inglés:
- Villar, S.; Oceja, L.; Stocks, E.; y Carrera, P. (2019). The challenge of making this world a

better place: Analyzing the chivalrous quality of the Quixoteism motive. Current Psychology (aceptado para publicación).
- Oceja, L.; Stocks, E.; Heerdink, M.; Villar, S.; et al. (2018). Revisiting the difference between instrumental and terminal values to predict (stimulating) prosocial behaviors: The transcendental-change profile. British Journal of Social Psychology (aceptado para publicación).
- Oceja, L., Salgado, S., y Carrera, P. (2018). Do we really care for the world? Testing the link between transcendental change values and the quixoteism motive.  Basic and Applied Social Psychology, 40, 421-433.
- Salgado, S., Oceja, L., Beramendi, M., y González, C. (2018). Towards a model of normative diagnosis in the organizational context: The evaluative model of normative appeals. Intangible Capital, 14, 484-497.
- Stocks, E.; Mirghassemi, F.; & Oceja, L. (2018). How is your day going? Reciprocity Norm in Everyday Communication. International Journal of Psychology, 53, 167-175.
- López-Pérez, Belen; Carrera, Pilar; Oceja, Luis; Ambrona, Tamara; Stocks, E. (2017). Sympathy and tenderness as components of dispositional empathic concern: predicting helping and caring behaviors. Current Psychology, 1-11.

- Oceja, L.; Ambrona, T.; López-Pérez, B.; Stocks, E.; y Carrera, P. (2017). Local versus global perceptual scope, empathic concern, and helping preferences in multiple-victim situations. The Spanish Journal of Psychology, 20.
- Stocks, E.; Oceja, L.; & López-Pérez, B. (2017). Can’t get you out of my mind: empathy, distress, and recurring thoughts about a person in need. Motivation and Emotion, 41, 84-95.
- Ambrona, T.; Oceja, L.; López-Pérez, B.; & Carrera, P. (2016). Can empathic concern be generalized from one person to others? Another positive side of the ‘one-among-others’ effect. Scandinavian Journal of Psychology, 57, 547–553.

- Oceja, L.; Villegas, M.; Beramendi, M.; & Salgado, S. (2016) “You should (not) do that”: An Evaluative Model of Normative Appeals (EMNA). Journal of Social Psychology, 156, 382-396.
- López-Pérez, B.; Ambrona, T.; Carrera, P.; y Oceja, L. (2014). Testing the qualitative differences between empathy and personal distress: Measuring core affect and self-orientation. Social Science Journal, 51, 676-680.
- Oceja, L.; Heerdink, M.; Stocks, E.; Ambrona, T.; López-Pérez, B.; y Salgado, S. (2014). Empathy, awareness of others, and action: How feeling empathy for one-among-others motivates to help the others. Basic and Applied Social Psychology, 36, 111-124.
- Oceja, L.; Salgado, S. (2013). Why do we help? World change orientation as an antecedent of prosocial action. European Journal of Social Psychology, 43, 127-133.
- López-Pérez, B.; Ambrona, T.; Gregory, J.; Stocks, E.; y Oceja, L. (2013). Feeling at hospitals: Perspective-taking, empathy and personal distress among professional nurses and nursing students. Nurse Education Today, 33, 334-338.
- Carrera, P.; Oceja. L., Caballero A.; Muñoz, D.; López-Pérez, B.; y Ambrona, T. (2013). I Feel so Sorry! Tapping the Joint Influence of Empathy and Personal Distress on Helping Behavior. Motivation and Emotion, 37, 335-345.
- Carrera, P.; Caballero, A.; Muñoz, D.; y Oceja, L.V. (2011). Anticipated emotions and personal experience for predicting behavioral intentions and behavioral expectations. The Spanish Journal of Psychology, 14, 535-547.
- Salgado, S. y Oceja, L.V. (2011). Towards a characterization of a motive whose ultimate goal is to increase the welfare of the world: Quixoteism. The Spanish Journal of Psychology. 14, 145-155.
- Oceja, L.V.; Stocks, E.; Lishner, D. (2010). Congruence between the target in need and recipient of aid: The one among-others effect. Journal of Applied Social Psychology, 40, 2814-2828.

- Oceja, L.V; Ambrona, T.; López-Pérez, B.; Salgado, S.; y Villegas, M. (2010). When the victim is one among others: Empathy, awareness of others, and motivational ambivalence. Motivation and Emotion, 34, 110-119.
- Oceja, L.V. y Berenguer, J. (2009). Putting text in context: The conflict between pro-ecological messages and anti-ecological descriptive norms. The Spanish Journal of Psychology, 12, 657-666.
- Oceja, L.V.; López-Pérez, B.; Ambrona, T.; y Fernández, I. (2009). Measuring General Dispositions to Feel Empathy and Distress. Psicothema, 21, 171-176.

- Oceja, L.V.; y Carrera, P. (2009). Beyond a Single Pattern of Mixed Emotional Experience: Sequential, Prevalence, Inverse, and Simultaneous. European Journal of Psychological Assessment, 25, 58-67.
- Lishner, D.; Oceja, L.V.; Stocks, E.; y Zaspel, K. (2008). The Effect of Infant-Like Characteristics on Empathic Concern for Adults in Need. Motivation and Emotion, 32, 270-277.

- Oceja, L.V. (2008). Overcoming Empathy-induced Partiality: Two Rules of Thumb. Basic and Applied Social Psychology, 30, 176-182.

- Oceja, L.V; y Jiménez, I. (2007). Beyond Egoism and Group Identity: Empathy for the Other and Awareness of Others in a Social Dilemma. The Spanish Journal of Psychology, 10, 369-379.

- Fernández-Dols, J.M.; Carrera, P.; Hurtado, A.; y Oceja, L.V. (2007). Emotional Climate as Emotion Accessibility: How Countries Prime Emotions. Journal of Social Issues, 63, 339-352.

- Carrera, P. y Oceja, L.V. (2007). Drawing Mixed Emotions: Sequential or Simultaneous Experiences? Cognition and Emotion, 21, 422-441.

- Bond, M. et al. (2004). Culture-Level Dimensions of Social Axioms and their correlates across 41 cultures. Journal of Cross-Cultural Psychology, 35, 548-570.

- Oceja, L.V; y Fernández-Dols, J.M. (2001). Perverse effects of unfulfilled norms: A look at the roots of favoritism. Social Justice Research, 14, 289-303.

- Yik, M.S.; Russell, J.A.; Oceja, L.V.; y Fernández-Dols, J.M. (2000). Affect in Spanish: Scales, their structure and their relation to Personality. European Journal of Psychological Assessment, 16, 160-176.

Publicados en Español:

- Salgado, S.; González-Suhr, C.; Oceja, L (2013). ¿Ayudamos cuando la situación de necesidad es abstracta? El efecto prosocial de incluir el macro-ambiente en el espacio vital. Anales de Psicología, 29, 583-589.
- Torres, M.; Fernández-Dols, J.M.; Oceja, L.V. (2010). Eficiencia Normativa en las Organizaciones: Detección y Análisis de sus Consecuencias en una Policía Municipal. Estudios de Psicología, 31, 297-307.

- Oceja, L.V.; Fernández-Dols, J.M.; González, M.A.; Jiménez, I.; y Berenguer, J. (2001). ¿Por qué cumplimos las normas? Un análisis psicosocial del concepto de legitimidad (Why do we fulfill the norms? A psychosocial analysis of the concept of legitimacy). Revista de Psicología Social, 16, 21-41.

- Oceja, L.V.; y Jiménez, I. (2001). Hacia una clasificación psicosocial de las normas (Toward a psychological taxonomy of norms). Estudios de Psicología, 22, 227-242. 
- Oceja, L.V.; Adarves, I.; y Fernández-Dols, J.M. (2001). Normas perversas en los estudios de Ingeniería (Perverse norms in engineering schools). Tarbiya. Revista de Investigación e Innovación educativa, 27, 5-23.

- Berenguer, J.; Corraliza, J.A.; Martín, R.; y Oceja, L.V. (2001). Preocupación ecológica y acciones ambientales. Un proceso interactivo. (Ecological concern and enviromental actions. An interactive process). Estudios de Psicología, 22, 37-52.

- Oceja, L.V.; y Fernández-Dols, J.M. (1998) ¿Por qué obedecemos las leyes? Una exploración de los fundamentos valorativos del comportamiento normativo (Why do we obey the law? An exploration of valorative basis of normative behavior). Anuario de Psicología Jurídica, 8, 193-205.

- Lacalle, E.; y Oceja, L.V. (1996) Efectos perversos de las normas incumplidas en la percepción de las autoridades (Perverse effects of unfulfilled norms in perception of authorities). Revista de Psicología Social, 11, 83-91.

- Fernández-Dols, J.M.; y Oceja L.V. (1994) Efectos cotidianos de la norma perversa en la tolerancia a la corrupción (Perverse norms and tolerance to corruption). Revista de Psicología Social, 9, 3-12.

- Fernández-Dols, J.M.; Amate, M.; Caballero, A.; Ruiz-Belda, M.A.; Sell, L.; y Oceja, L.V. (1994) Efectos culturales de las normas perversas (Cultural effects of perverse norms). Revista de Psicología Social, 9, 205-212.

- Oceja, L.V.; y Fernández-Dols, J.M. (1992) El reconocimiento de la norma perversa y sus consecuencias en los juicios de las personas (The recognition of perverse norm and its consequences in people judgements). Revista de Psicología Social, 7, 227-240.

LIBROS:

- Fernández-Dols, J.M; Carrera, P.; Oceja, L.V., y Berenguer, J. (2000). Tratado de Psicología Social. Interacción social (vol. II) (Social psychology. Social interaction). Madrid: Síntesis.

- Oceja, L.V.; y Berenguer, J. (1998). Cuaderno de prácticas de Psicología Social I (Workbook of practice in social psychology I). Madrid: Documentos de Trabajo. Universidad Autónoma de Madrid.

CAPÍTULOS:

- Oceja, L.V. y Stocks, E. (2017). The Path from Helping One to Helping the Group and Beyond. In van Leeuwen, E. y Zagefka, H. (Eds). Intergroup Helping. Springer.
- Oceja, L.V. (2009). Processes of Transmission and Change of Social Axioms and their Behavioral Influence in Spanish Culture. In Leug, K. y Bond, M.H. (Eds.) Beliefs around the World: Advancing Research on Social Axioms. Springer.

- Oceja, L.V., y Fernández-Dols, J.M. (2006). La conducencia de la norma jurídica (The feasibility of the legal norm). In E. Garrido, J. Masip, y C. Herrero (Eds.) Psicología Jurídica. Madrid: Pearson Educación.

- Carrera, P.; Caballero, A.; y Oceja, L.V. (2004). Altruismo y conducta pro-social (Altruism and prosocial behavior). In D. Páez (Ed.) Psicología Social, Cultura y Educación. Madrid: Pearson Educación.
- Fernández-Dols, J.M.; Carrera, P. y Oceja, L.V. (2000). Bases sociales de la emoción (Social foundations of emotion). In J.F. Morales et al. (Eds.). Psicología Social. Buenos Aires: Mac Graw Hill.

- Corraliza, J.A.; Fernández, B.; Oceja, L.V., y Berenguer, J. (1999). Imagen de los espacios naturales protegidos (Image of protected natural spaces). In Primeros Encuentros Científicos del Parque Natural de Peñalara y del Valle de El Paular. Madrid: Consejería de Medioambiente.

PARTICIPACIÓN EN CONGRESOS INTERNACIONALES:

*** Simposio (dirección). ** Ponencia. * Póster
** Julio-2018. Oceja, L., Beramendi, M. y Salgado, S. Distal and proximal predictors of normative compliance: The normative appraisal. International Society for Justice Research Conference: Interrogating Justice. Atlanta (USA)
** Octubre-2018. Oceja & Villar. ¿Aceptarías la (retadora) decisión de sacrificar a una persona para salvar el mundo? Testando la relación sublime-quijotismo. Congreso internacional de la Sociedad Científica Española de Psicología Social (SCEPS), Cuenca (España)
** Julio-2018. Oceja, L., Beramendi, M. y Salgado, S. Distal and proximal predictors of normative compliance: The normative appraisal. International Society for Justice Research Conference: Interrogating Justice. Atlanta (USA)
** Julio-2017. Oceja, L., Salgado, S., y Villar, S. Beyond benefiting a specific individual or group: the motive of Quixoteism. XVIII General Meeting of the European Association of Social Psychology. Granada (España).
** Julio-2017. Villar, S., Carrera, P., Oceja, L. Paradoxical consequences of Quixoteism. XVIII General Meeting of the European Association of Social Psychology. Granada (España).
** Octubre-2016. Oceja, L. y Villar, S. La influencia de lo sublime en la ayuda orientada a un objetivo global”. Congreso Internacional de la Sociedad Española de Psicología Social (SCEPS) Elche (España).
*** Julio-2016: Oceja, L. y Stocks, E. Beyond the Empathy-Altruism Hypothesis: New Directions in Prosocial Motivation and Behavior Research. XXXI International Congress in Pschology Yokohama (Japón)
* Julio-2016: Oceja, L.; Villar, S.; Nájera, P.; Salgado, S.; y Beramendi, M. Assessing values in a valid (and fast) way: The reduced 11 items version of Schwartz’s Social Value Survey. XXIV Biennial Meeting of the International Society for the Study of Behavioral Development. Vilnius (Lituania)

** Noviembre-2015. Oceja, L. y Salgado, S. Hacia un Modelo Evaluativo de los Mensajes Normativos: La doble acepción y nuevos avances en la investigación. VII Congreso Internacional de Investigación y Práctica en Psicología. Buenos Aires (Argentina)
** Julio-2014: Oceja et al. Social values and vicarious emotional dispositions as predictors of preferencefor different kind of charities. XVII General Meeting of the European Association of Social Psychology. Amsterdam (Netherlands)

* Mayo-2013: Oceja, L., Salgado, S., Stocks, E., López-Pérez, B., y Ambrona, T. Immorality from Quixoteism: When helping and normative behavior conflict. VI Annual Meeting. Society for the Study of Motivation. Washington (USA)
** Julio 2011: Oceja, L.V., Carrera, P.; López-Pérez, B.; Ambrona, T., y Stocks, E. Analyzing the differences between two vicarious emotions: empathy and personal distress. XVI General Meeting of the European Association of Social Psychology. Estocolmo (Suecia).
* Febrero-2011: Oceja, L.V., Ambrona, T., López-Pérez, B., y Stocks, E. Motivational conflict provoked by presenting the victim as one among others. XI Annual Meeting. Society for Personality and Social Psychology. San Antonio (USA).
* Julio-2010. Salgado, S.; Oceja, L., y Stocks, E. Testing a measurement of the transcendent-change orientation. VII Iberoamerican Conference of Psychology. Oviedo (Spain).
* Mayo-2010: Oceja, L., Salgado, S., y Carrera, P. Activating the motive of Quixoteism: The transcendent-change orientation. III Annual Meeting. Society for the Study of Motivation. Boston (USA)

* Mayo-2010: Ambrona, T., Oceja, L., López-Pérez, B., Caballero, A., y Muñoz, D. Analyzing and managing the motivational conflict provoked by presenting the individual in need as one among others. III Annual Meeting. Society for the Study of Motivation. Boston (USA)

* Febrero-2009: Salgado, S., Oceja, L.V., y Stocks, E. Testing the link between the motive of Quixoteism and heroic behavior. X Annual Meeting. Society for Personality and Social Psychology. Tampa (USA).
* Febrero-2009: Oceja, L.V., Ambrona, T., López-Pérez, B., y Stocks, E. When the individual in need is one among others: testing the conflict between two prosocial motives. X Annual Meeting. Society for Personality and Social Psychology. Tampa (USA).
* Febrero-2008: Oceja, L.V., y Salgado, S. Quixoteism: A social motive that leads to perform a heroic behavior. IX Annual Meeting. Society for Personality and Social Psychology. Albuquerque (USA).
* Julio-2007: Oceja, L.V., y Carrera, P. Patterns of a mixed emotional experience: sequential, prevalence, inverse and genuine. XXXI Interamerican Conference of Psychology. Mexico City (Mexico).

** Julio-2007: Oceja, L.V., López, B., Ambrona, T., y Fernández, I. Disposition to feel two vicarious qualitatively different: Empathy and personal distress. XXXI Inter-American Conference of Psychology. Mexico City (Mexico).

** Octubre-2006: Oceja, L.V. Does empathy for one damage the collective good? Caring for one, for others, or for one among the others. Small Group Meeting on Group perspectives on giving and receiving help. European Association of Experimental and Social Psychology. Mühbrook (Germany).

* Agosto-2006: Fernández-Dols, J.M; Hurtado, A. y Oceja, L.V. Justice, abstraction and secondary cruelty. XI Biennial Conference of the International Society for Justice Research. Berlin (Germany).

* Agosto-2006: Fernández-Dols, J.M. y Oceja, L.V. Constitutive vs. distributive and procedural justice. XI International Social Justice Conference. Berlin (Germany).

** Julio-2005: Oceja, L.V. Parent-Offspring Transmission of Social Axioms in the Spanish Culture. IX European Congress of Psychology. Granada (Spain).

** Julio-2005: Oceja, L.V. y Carrera, P. Assesment of patterns of mixed emotional experiences. XXX Inter-American Conference of Psychology. Buenos Aires (Argentina).

* Septiembre-2005: Fernández-Dols, J.M.; Oceja, L.V.; Hurtado de Mendoza; A.; Alvarez, A.; y Ponce, M. On moral illegibility and cruelty. Small Group Meeting on Social Justice and Intergroup Conflict. Lisboa (Portugal). 

* Julio-2004: Carrera, P. y Oceja, L.V. Mixed Emotions: Sequential or Simultaneous experiences. International Society for Research on Emotions. New York. (USA)

** Junio-2004: Oceja, L.V. y Campo, S. Empathy-induced unfair behavior: Helping the individual at expense of others. X Biennial Conference of the International Society for Justice Research. Regina (Canada).

* Junio 2003: Fernández-Dols, J.M.; Van Den Abeele, C.; Mochales, J y Oceja, L.V. Les normes sociales comme représentations cognitives des motivations sociales: Une études experimentale de l’anomie. Poitiers (France).

* Febrero 2003: Oceja, L.V. y Carrera, P. Mixed Emotional Experiences. IV Annual Meeting. Society for Personality and Social Psychology. Los Angeles (USA).
* Junio 2002: Oceja, L.V. y Fernández-Dols, J.M. Perceptions of justice and unfulfilled norms. IX Biennial Conference of the International Society for Justice Research. Skövde (Sweden).

** Septiembre 2000: Fernández-Dols, J.M. y Oceja, L.V. Perverse effects of unfulfilled norms: A look at the roots of favoritism. VIII Biennial Conference of the International Society for Justice Research. Rishon LeZion (Israel).
** Septiembre 1993: Oceja, L.V. The perception of Perverse Norms and its consequences in person’s judgements. X General Meeting of the European Association of Experimental Social Psychology. Lisbon (Portugal).

* Septiembre 1993: Oceja, L.V.; y Rodriguez-Mosquera, P. Legistimistic vs. Pragmatical societes. A study on the cultural roots of perverse norms. X General Meeting of the European Association of Experimental Social Psychology. Lisbon (Portugal).

CONFERENCIAS INVITADAS
Junio-2017. Do mixed emotional experiences bridge aesthetics and ethics? Max Planck Institute for Empirical Aesthetics (Alemania).
Agosto-2016. Los conceptos de norma y valor desde la Psicología Social. Universidad de la Frontera (Chile)
Noviembre-2015. Libertad y seguridad: dos acepciones de la dimensión de Protección en la evaluación de las propuestas normativas. Universidad de la Frontera (Chile).
Noviembre-2014. Cuando una norma no se cumple no solo deja de cumplirse: Antecedentes y consecuentes de la transgresión normativa. Universidad de la Frontera (Chile).
Noviembre-2013. Sobre Quijotismo. Una línea de investigación. Universidad de Buenos Aires (Argentina).

Abril-2014. Social values and vicarious emotional dispositions as predictors of preference for different kind of charities. IE University at Segovia (Spain).
Septiembre-2012 Does it matter whether people can feel two emotions at the same time? University of Amsterdam.

Febrero-2011 About Quixoteism. Three experimental studies. University of Tennessee at Knoxville.

Febrero-2008. Congruence between the target in need and recipient of aid: The one among-others effect. University of Texas at Tyler.

Febrero-2008. Quixoteism: A social motive that leads to perform a heroic behavior. University of Texas at Tyler.

Febrero-2002. Putting Text in Context: The Conflict between Pro-Ecological Messages and Anti-Ecological Descriptive Norms. Arizona State University.

Octubre-2001. The recognition of perverse norm and its consequences in people judgements. University of Kansas.
PARTICIPACIÓN EN PROYECTOS I+D FINANCIADOS EN CONVOCATORIAS PÚBLICAS
TÍTULO DEL PROYECTO: “Boosting Employability and Empowering Social Engagement in High Education through Pro Bono (2018-1-HU01-KA203-047732)”
ENTIDAD FINANCIADORA:  COMUNIDAD EUROPEA (ERASMUS +)
DURACIÓN  DESDE: 1/09/2018- 31/07/2020.

INVESTIGADOR PRINCIPAL: Luis Oceja
TÍTULO DEL PROYECTO: “Desarrollo de herramienta de evaluación de competencias comerciales Overlap (HECCO)”

ENTIDAD FINANCIADORA:  OVERLAP
DURACIÓN  DESDE: 1/08/2018- 30/09/2018.

INVESTIGADOR PRINCIPAL: Luis Oceja
TÍTULO DEL PROYECTO: “Evaluación de impacto en valores del proyecto Design for Change en España”

ENTIDAD FINANCIADORA:  FUNDACIÓN TELEFÓNICA

DURACIÓN  DESDE: 1/11/2016- 31/07/2017.

INVESTIGADOR PRINCIPAL: Luis Oceja

TÍTULO DEL PROYECTO: “Construal level in the prediction and performance of social behavior: health-risk and moral-prosocial behavior.”
ENTIDAD FINANCIADORA: PSI2014-53321-P (MEC)
DURACIÓN  DESDE: 1/01/2015- 31-12-2018.
INVESTIGADOR PRINCIPAL: Pilar Carrera y Luis Oceja
TÍTULO DEL PROYECTO: “Desarrollo de un modelo de diagnóstico normativo en el ámbito organizacional”
ENTIDAD FINANCIADORA: CONICIT-CHILE
DURACIÓN  DESDE: 1/09/2013-1/09/2016.
INVESTIGADOR PRINCIPAL: Sergio Salgado.

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Profesor Consultor.
TÍTULO DEL PROYECTO: “Promoción de la acción humanitaria en el entorno español y latinoamericano: análisis psicosocial de los perfiles valorativos, disposiciones emocionales y ámbito de acción”
ENTIDAD FINANCIADORA: UAM-Banco Santander
DURACIÓN  DESDE: 1/07/2013-31/10/2014.
INVESTIGADOR PRINCIPAL: Luis Oceja
TÍTULO DEL PROYECTO: “Episodios emocionales: experiencia, expresión, acción y conocimiento.”
ENTIDAD FINANCIADORA: PSI2011-28720/PSIC (MEC)
DURACIÓN  DESDE: 1/01/2012- 31/12/2014.
INVESTIGADOR PRINCIPAL: Pilar Carrera

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Investigador
TÍTULO DEL PROYECTO: “Análisis de las experiencias, expresiones y pautas de acción de las emociones complejas.”
ENTIDAD FINANCIADORA: PSI2008-04849/PSIC (MEC)

DURACIÓN  DESDE: 1/01/2009-31/12/2011.
INVESTIGADOR PRINCIPAL: Pilar Carrera

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Investigador
TÍTULO DEL PROYECTO: “Caracterización de la experiencia emocional: conceptualización, descripción y consecuencias comportamentales”.

ENTIDAD FINANCIADORA: SEJ2005-06307/PSIC (MEC)

DURACIÓN  DESDE: 1/01/2006-31/12/2008

INVESTIGADOR PRINCIPAL: Pilar Carrera

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Investigador
TÍTULO DEL PROYECTO: La evaluación de las competencias transversales: una propuesta de trabajo colaborativo”

ENTIDAD FINANCIADORA: Universidad Autónoma de Madrid.

DURACIÓN  DESDE:  1/01/2008-1/05/2008

INVESTIGADOR PRINCIPAL: Ignacio Montero

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Miembro del equipo.
TÍTULO DEL PROYECTO: “Influencia de los mensajes persuasivos de emociones mixtas en conductas de salud y comportamiento medioambiental. 

ENTIDAD FINANCIADORA: PG 06-541A-9-640 (UAM)

DURACIÓN  DESDE: 01/07/2003-01/07/2005 

INVESTIGADOR PRINCIPAL: Pilar Carrera

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Investigador
TÍTULO DEL PROYECTO: “Desarrollo de un instrumento de gestión normativa”.

ENTIDAD FINANCIADORA: Cámara de Comercio.

DURACIÓN  DESDE: 1/04/2004-1/04/2005

INVESTIGADOR PRINCIPAL: Luis Venancio Oceja Fernández

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Dirección e Investigación
TÍTULO DEL PROYECTO: “Proyecto de Innovación Docente: Comprensión, aprendizaje y desarrollo de la investigación psicosocial”

ENTIDAD FINANCIADORA: Universidad Autónoma de Madrid.

DURACIÓN  DESDE: 1/10/2003-1/03/2004

INVESTIGADOR PRINCIPAL: Luis Venancio Oceja Fernández

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Dirección
TÍTULO DEL PROYECTO: “Aspectos psicológicos de la estructura normativa: Pautas de integración y desintegración social”.

ENTIDAD FINANCIADORA: CICyT BS2000-042

DURACIÓN  DESDE: 31/12/2000
HASTA: 31/12/2003

INVESTIGADOR PRINCIPAL: José Miguel Fernández Dols

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Investigador

TÍTULO DEL PROYECTO: "Niveles de información y actitudes ambientales ante la energía y el medio ambiente". 

ENTIDAD FINANCIADORA: Proyecto del P.I.E. (Plan de Investigación Electrotécnica). PAV-541A-Q640

DURACIÓN  DESDE: 1/11/1993  HASTA: 31/12/1997

INVESTIGADOR PRINCIPAL: José Antonio Corraliza Rodríguez

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Investigador
TÍTULO DEL PROYECTO: "Actitudes y opiniones de la población del Valle Alto del Lozoya ante la protección de la naturaleza".
ENTIDAD FINANCIADORA: Agencia de Medio Ambiente de la Comunidad Autónoma de Madrid.

DURACIÓN  DESDE: 1/01/1995 HASTA: 31/12/1995

INVESTIGADOR PRINCIPAL: José Antonio Corraliza Rodríguez

TIPO DE PARTICIPACIÓN DEL SOLICITANTE: Investigador

ESTANCIAS EN EL EXTRANJERO
* Junio-2001 a Julio-2003: University of Kansas (Kansas, USA) como investigador post-doctoral para trabajar con el Catedrático Daniel Batson. 

* Septiembre 1997: Kent University (Canterbury, UK) como estudiante de doctorado para trabajar con el Catedrático Dominic Abrams.

* Marzo 1994: Clark University (Massachusetts, EEUU) como estudiante de doctorado para trabajar con el Catedrático Joseph De Rivera.

PROFESIONAL AFFILIATIONS

European Association of Experimental Social Psychology

Society for Personality and Social Psychology

Society for Study of Motivation
EXPERIENCIA DOCENTE
Resumen: Mi labor docente abarca 18 años durante los que he impartido 6 tipos diferentes de asignaturas de grado a más de 40 grupos distintos (calificación media de 4,15 sobre 5), y 7 cursos diferentes de formación de posgrado. Con respecto al desarrollo de material docente, soy coautor de dos libros, uno de texto y otro de prácticas, y tres capítulos relacionados con el contenido que he impartido (ver apartado Publicaciones). En cuanto a la dirección de trabajos de posgrado, he dirigido y codirigido cuatro trabajos de tesis doctoral ya presentados, y actualmente estoy dirigiendo tres tesis cuyos proyectos ya han sido aprobados. Finalmente, he participado en dos proyectos relacionados con la innovación docente, uno como director (2004) y otro como colaborador (2008) (ver apartado Proyectos).  
Asignaturas impartidas:
Grado: Introducción a la Psicología I, Fundamentos Psicosociales del Comportamiento, Psicología Social (I y II). Psicología Política. Comunicación Social.

Doctorado: Motivos Sociales. Experiencias Emocionales Mixtas. Equipos de Trabajo: Normas y Productividad Grupal
Máster: Investigación y Desarrollo del Comportamiento Organizacional. Seminario de Inserción Laboral (emprendimiento social). Avances de Investigación
Dirección de Tesis:

* En curso (títulos provisionales). 

· Caracterización psicosocial del Emprendimiento social. (Pablo Gavilán Domingo)
· Aplicación del modelo de evaluación de propuestas normativas (EMNA) en un entorno organizacional (Víctor Úbeda Roncero)

· Consecuencias paradójicas del Quijotismo (Sergio Villar Fernández) 

* Enero-2013.  Título: La generalización del vínculo empatía-altruismo cuando hay otros en necesidad. Autor: Tamara Ambrona Benito. Co-dirección con Pilar Carrera. Calificación: Sobresaliente Cum Laude
* Diciembre-2012.  Título: Caracterización de la experiencia emocional vicaria inducida por la percepción de necesidad: Compasión, ternura y estrés. Autor: Belén López-Pérez. Co-dirección con Pilar Carrera. Calificación: Sobresaliente Cum Laude
* Febrero-2009.  Título: Caracterización teórica y comprobación experimental de un nuevo motivo: el Quijotismo. Autor: Sergio Salgado Salgado. Calificación: Sobresaliente Cum Laude

* Marzo-2009. Título: Un modelo de evaluaciones basadas en scripts de experiencias de consumo que implican fallos y acciones correctoras. Autora: Jenniffer Peralta Montecinos

Co-dirección con: Benjamín Sierra y Miguel Angel Ruíz. Calificación: Sobresaliente Cum Laude

Otras actividades docentes:
* Febrero-2012; Marzo-2014. Codirector de beca doctoral. Título: Percepción de la cultura de transgresión y su repercusiones psicosociales. Autora: Maite Beramendi. Institución: CONICET (Argentina).

* Enero-Mayo, 2011. Asesor como Qualified Scientist del trabajo de fin de estudios. Título: Using normative message to promote recycling. Autora: Rachel Freeberg. Institución: Roslyn High School. Este trabajo fue premiado en el Long Island Science Congress en Junio-2011.
* Septiembre-Diciembre, 2009. Tutor académico de la estancia como estudiante de intercambio de Erasmus de Marc Heerdink (Universidad de Amsterdam).
OTRAS ACTIVIDADES ACADÉMICAS
* Revisor en las siguientes Revistas: Journal of Crosscultural Psychology. Journal of Social and Personal Relationships. Motivation and Emotion. Emotion. European Journal of Social Psychology. Canadian Journal of Behavioral Science. Psicothema. Spanish Journal of Psychology. Estudios de Psicología. Anales de Psicología.
* Miembro de las siguientes Comisiones de la Facultad de Psicología (UAM, Madrid):
Investigación e Infraestructura. 
Diploma de Estudios Avanzados (D.E.A). 
Tutor académico del Practicum profesional y de investigación.
Tutor académico de Trabajos Fin de Grado y Trabajos Fin de Máster.
*Otras: Miembro del Comité Ejecutivo del Máster de Dirección de Recursos Humanos (2006-2008).
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